

Novigrad, 17.02.2022.

## ZAPISNIK

sa 41. sjednice Upravnog odbora Lokalne akcijska grupe "Sjeverna Istra" (u nastavku: UO LAG) koja je održana putem elektroničke pošte, sazvana dana 9.veljače 2022. godine s početkom u 11:00 sati, a s mogućnošću glasovanja do 16. veljače 2022. u 12:00 sati sa slijedećim dnevnim redom:

1. Izbor zapisničara i dva ovjervitelja zapisnika
2. Rasprava i donošenje Odluke o odobrenju teksta, natječajne dokumentacije i internih procedura LAG-natječaja za tip operacije 7.4. Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu iz LRS LAG-a 2014. – 2020., verzija 3.0.
3. Rasprava i donošenje Odluke o odobrenju teksta, natječajne dokumentacije i internih procedura LAG-natječaja za tip operacije 6.3. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“ iz LRS LAG-a 2014. – 2020., verzija 3.0.

Glasovanje putem elektroničke pošte o predloženim točkama dnevnog reda u predviđenom je roku izvršilo 9 od ukupno 13 članova UO LAG-a čime je osiguran kvorum. Članovi UO LAG-a koji su izvršili glasovanje predstavnici su različitih interesnih skupina kako slijedi:

- a) 2 predstavnika javne interesne skupine što čini 22,22% glasačkih prava
- b) 3 predstavnika gospodarske interesne skupine što čini 33,33% glasačkih prava
- c) 4 predstavnika civilne interesne skupine što čini 44,44% glasačkih prava

Time su ispunjeni uvjeti za održavanje sjednice, UO LAG-a može punovažno odlučivati budući da:

- a) sukladno čl. 30 stavak 8. Statuta LAG-a od 21.12.2018. sjednice UO LAG-a se mogu sazvati i održati korištenjem suvremenih komunikacijskih alata poput elektroničke pošte, telefona, Skype-a i sl.,
- b) niti jedna pojedinačna interesna skupina ne ostvaruje više od 49% glasačkih prava kako je gore prikazano i
- c) predstavnici gospodarske i civilne interesne skupine imaju najmanje 50% glasačkih prava kako je gore prikazano.

Evidencija glasovanja članova UO LAG-a za potrebe održavanja 41. sjednice nalazi se u arhivi u sjedištu udruge zajedno sa izračunom sektorske reprezentativnosti članova.







**AD 1.**

Prijedlog da zapisničarka bude Iva Juranović, a ovjervitelji zapisnika William Vigni i Sandra Kokolo jednoglasno je usvojen.

**AD 2.**

Nakon provedenog ispitivanja interesa javnosti tijekom 2021. te održanih konzultacija sa potencijalnim prijaviteljima, utvrđen je interes javnosti za raspisivanjem natječaja za T.O.7.4. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ iz LRS LAG-a 2014. – 2020. Temeljem prikupljenih informacija stekao se uvid konkretne potrebe korisnika, te se sukladno utvrđenim potrebama izvršila izmjena LRS u siječnju 2022. Izmjene se tiču predviđanjem sredstava za predmetni natječaj i povećanjem maksimalnog iznosa potpore po korisniku.

Predlaže se objava LAG natječaja za T.O.7.4 „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ unutar sljedećih okvira:

**Objava LAG-natječaja:** 22. veljače 2022.

**Rok za podnošenje prijave projekta:** od 10. ožujka 2022. do 11. travnja 2022.

**Predmet natječaja:** ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu.

**Svrha natječaja:** pokretanje, poboljšanje te proširenje sadržaja i usluga s ciljem unapređenja kvalitete života u ruralnim područjima.

**Raspoloživa sredstva:** 2.480.148,00 HRK

**Najniža vrijednost potpore:** 15.000,00 EUR u kunskoj protuvrijednosti

**Najviša vrijednost potpore:** 30.000,00 EUR u kunskoj protuvrijednosti

Pračun eura u kune obavljat će se prema zadnjem tečaju koji je Europska središnja banka odredila prije 1. siječnja godine u kojoj se donosi Odluka o odabiru projekta.

**Intenzitet potpore:**

Intenzitet potpore za tip operacije 7.4. ovisi o razvrstavanju jedinica lokalne samouprave u skladu s Odlukom o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (NN br. 132/17) iz Priloga VIII. ovog Natječaja te iznosi:

- a) do 80 % od ukupnih prihvatljivih troškova projekta koji se provodi na području jedinice lokalne samouprave koja se razvrstava u VII. i VIII. skupinu
- b) do 90 % od ukupnih prihvatljivih troškova projekta koji se provodi na području jedinice lokalne samouprave koja se razvrstava u V. i VI. skupinu
- c) do 100 % od ukupnih prihvatljivih troškova projekta koji se provodi na području jedinice lokalne samouprave koja se razvrstava u I., II., III. i IV. skupinu.





### **Prihvatljivost prijavitelja:**

Kako bi bio prihvatljiv, nositelj projekta mora imati jedan od sljedećih organizacijskih oblika:

- a) jedinica lokalne samouprave
- b) trgovačko društvo u većinskom vlasništvu jedinica lokalne samouprave
- c) javna ustanova neprofitnog karaktera u kojoj su osnivači jedinice lokalne samouprave osim javnih vatrogasnih postrojbi, lokalnih i regionalnih razvojnih agencija, škola
- d) udruga koja se bavi humanitarnim i društvenim djelatnostima od posebnog interesa za lokalno stanovništvo i čije su djelatnosti u skladu s ciljnim skupinama i klasifikacijom djelatnosti udruga, povezana s prihvatljivim ulaganjem (isključujući lokalne akcijske grupe, zajednice udruga, zaklade, fundacije)
- e) vjerska zajednica koja ima organizacijski oblik na lokalnom nivou i koja se bavi humanitarnim i društvenim djelatnostima od posebnog interesa za lokalno stanovništvo i lokalna akcijska grupa koja je odabrana unutar Programa.

Unutar predmetnog Natječaja isti nositelj projekta može podnijeti najviše dvije prijave projekta za različitu vrstu prihvatljivih projekata iz sukladno listi prihvatljivih aktivnosti iz Poglavlja 3.1. Natječaja.

### **Prihvatljive aktivnosti unutar T.O.7.4. jesu:**

Građenje (izgradnja i/ili rekonstrukcija) i/ili opremanje sljedećih prihvatljivih projekata: vatrogasni dom i spremište; društveni dom/kulturni centar; planinarski dom i sklonište; turistički informativni centar; dječje igralište; sportska građevine; objekt za slatkovodni sportski ribolov (ribički dom, nadstrešnica i drugo); rekreacijska zona na rijekama i jezerima; biciklistička staza (koja nije sastavni dio ceste); tematski put i park; građevina za ostvarivanje organizirane njege, odgoja, obrazovanja i zaštite djece do polaska u osnovnu školu (dječji vrtić, rekonstrukcija i opremanje prostora za izvođenje programa predškole u osnovnoj školi te rekonstrukcija i opremanje prostora za igraonicu pri knjižnici, zdravstvenoj, socijalnoj, kulturnoj i sportskoj ustanovi, udruzi te drugoj pravnoj osobi u kojima se provode kraći programi odgojno-obrazovnog rada s djecom rane i predškolske dobi); javna zelena površina (park i slično); pješačka staza (koja nije sastavni dio ceste); pješačka zona; otvoreni odvodni kanal (koji nije sastavni dio ceste); groblje (komunalna infrastruktura i prateće građevine); tržnica; javna prometna površina (trg, pothodnik, nadvožnjak, javne stubi i prolaz koji nisu sastavni dio ceste); građevina koja sadrži kombinaciju najmanje dvije od sljedećih vrsta projekata: vatrogasni dom i spremišta, društveni dom/kulturni centar, turističko informativni centar, dječji vrtić/igraonica (rekonstrukcija i opremanje prostora za igraonicu u kojima se provode kraći programi odgojno-obrazovnog rada s djecom rane i predškolske dobi) i građevina koja sadrži kombinaciju najmanje dvije od sljedećih vrsta projekata: biciklističke staze, tematskog puta i parka, javne zelene površine, pješačke staze, pješačke zone, javne prometne površine.

### **Ostali uvjeti za prijavitelje:**

Nositelj projekta je obavezan od trenutka podnošenja prijave projekta na predmetni Natječaj za T.O. 7.4. i sve do proteka roka od pet (5) godina od dana konačne isplate sredstava potpore: imati sjedište unutar





područja LAG obuhvata, ne promijeniti organizacijski oblik te osigurati trajnost projekta najmanje pet (5) godina od datuma konačne isplate

U prilogu elektroničke pošte nalazi se tekst LAG-natječaja za tip operacije 7.4. zajedno s obrascima i prilogima koji su potrebni za kvalitetnu pripremu i prijavu projekta, kao i dokumenti interne procedure LAG-a. Nakon izvršenog uvida u dostavljene materijale, predstavnica Grada Umaga, Iva Grgić iznosi svoja zapažanja i komentare. Ista predlaže da se u poglavlju 1.2 str. 5-6 teksta natječaja uz opis primjene referentnog tečaja za preračun Eura u Kune navede i predmetni referentni tečaj kako bi se izbjegla mogućnost zabune. Primjedba je uvažena te je izvršena predmetna nadopuna.

Potom navodi potrebu za ispravkom naziva priloga u kojem je navedeno pojašnjenje kriterija odabira budući da je u tekstu navedeno da se radi o Prilogu XVII. dok se zapravo radi o Prilogu XIII. Primjedba je uvažena te je izvršen predmetni ispravak. Također, ističe da u Prilogu III- *Opis projekta* nedostaje tablica 7.2 u kojoj se prikazuju operativni kapaciteti prijavitelja, a isti se boduju sukladno Prilogu XIII *Pojašnjenje kriterija odabira*. Utvrđeno je da je primjedba osnovana jer se radi o propustu o dostavljenom obrascu unutar Aktivacije natječaja T.O.7.4 od strane APPRRR-a te je izvršena nadopuna Priloga III. tablicom 7.2.

Grgić primjećuje da u Obrascu A.- Prijavnom obrascu u pitanjima II.2.1. i II.2.2. treba izvršiti izmjenu starog nazivlja statističke klasifikacije regija nazivom važeće Nacionalne klasifikacije statističkih regija 2021. (HR\_NUTS 21). Primjedba je uvažena te je izvršen predmetni ispravak.

Za Obrazac B-Plan nabave Grgić ističe da bi bilo dobro u retku F navesti konkretni referentni tečaj koji će se primijeniti u predmetnom natječaju za konverziju Eura u Kune a redak Q treba nadopuniti najvišim iznosom potpore odobren Natječajem. Primjedbe se uvažavaju te su izvršene predmetne nadopune.

Za Prilog III – Opis projekta navodi kako je u pitanju 9 predložak za izračun neto prihoda u ogleđnoj tablici APPRRR-a popunjen, te da bi bilo uputno izbrisati iznose koji su tamo navedeni. Isto navodi i za Prilog XIV – Izračun diskontiranog neto prihoda gdje također predlaže brisanje podataka/iznosa navedenih u predlošku. Primjedba je uvažena, te su u Obrascu XIV obrisani iznosi navedeni kao primjer izračunavanja kako isti ne bi nepotrebno bunili prijavitelje, te je nova tablica za izračun diskontnog neto prihoda umetnuta u Prilog III. – Opis projekta kod pitanja 9.

Uvaživši relevantne primjedbe i sugestije članova, djelatnice LAG-a izvršile su potrebne preinake i nadopune natječajne dokumentacije.

Po usvajanju Odluke o odobrenju teksta, natječajne dokumentacije i internih procedura LAG-natječaja za tip operacije 7.4 slijede aktivnosti navedene u nastavku:

- a) Javna objava LAG-natječaja na službenoj stranici LAG-a [www.lag-sjevernaistra.hr](http://www.lag-sjevernaistra.hr) kao i na web stranicama JLS-ova članova LAG-a 22. veljače 2022. godine.
- b) Održavanje radionica/animacijskih aktivnosti u svrhu pripreme potencijalnih nositelja projekata za prijavu na LAG-natječaj dana 4. ožujka 2022. u *online* obliku.







c) Individualna savjetovanja potencijalnih prijavitelja – po potrebi.

Odluka o odobrenju teksta, natječajne dokumentacije i internih procedura LAG-natječaja za tip operacije 7.4. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ iz LRS LAG-a 2014. – 2020., verzija 3.0 daje se na glasanje.

**Jednoglasno je usvojena Odluka o odobrenju teksta, natječajne dokumentacije i internih procedura LAG-natječaja za tip operacije 7.4. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ iz LRS LAG-a 2014. – 2020., verzija 3.0**

### AD 3.

Nakon provođenja aktivnosti ispitivanja interesa javnosti za objavom natječaja za pojedinim tipovima operacija, djelatnice LAG-a utvrdile su i veliki interes javnosti za raspisivanjem natječaja za T.O. 6.3. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“. Stoga je izmjenom LRS LAG-a predviđena i objava predmetnog natječaja, te su djelatnice LAG-a izvršile određene korekcije dokumenata pristiglih u aktivaciji natječaja od strane Agencije za plaćanja. Korekcije se odnose na usklađenje natječajne dokumentacije sa specifičnostima iz LRS LAG-a te s trenutno važećim zakonskim okvirima.

Predlaže se objava LAG-natječaja za T.O. 6.3. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“ unutar sljedećih okvira:

**Objava LAG-natječaja:** 21. veljače 2022.

Rok za podnošenje prijave projekta: 9. ožujka 2022.do 11. travnja 2022.

**Predmet natječaja:** Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava za nositelje projekata koji imaju sjedište/prebivalište na području LAG-a „Sjeverna Istra“.

**Svrha natječaja:**

Potpura razvoju i opstanku malih, tržišno orijentiranih poljoprivrednih gospodarstava kojima nedostaju osnovni resursi za održivo poslovanje financiranjem aktivnosti usmjerenih na restrukturiranje i povećanje dodatne vrijednosti. Navedenim aktivnostima doprinijet će se njihovoj konkurentnosti i održivosti.

**Raspoloživa sredstva:** 563.670,00 HRK

**Visina javne potpore po projektu:** 112.734,00 HRK koliko mora biti minimalna vrijednost prihvatljivih aktivnosti navedenih u poslovnom planu.

**Uvjeti prihvatljivosti:**

Kako bi se ispunili uvjeti prihvatljivosti, Nositelj projekta mora biti:

- upisan u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava sukladno nadležnim propisima najkasnije do 01.01.2022.
- ekonomske veličine iskazane u ukupnom standardnom ekonomskom rezultatu poljoprivrednog gospodarstva od 2.000 eura do 7.999 eura;







- c) mikro ili malo poduzeće
- d) jedan od sljedećih organizacijskih oblika registriranih za poljoprivrednu djelatnost: obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo (OPG); samostalno obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo (SOPG); obrt; trgovačko društvo (isključujući trgovačka društva čiji su osnivači i vlasnici javnopravna tijela); zadruga.

Nositelju projekta za tip operacije 6.3. koji je sukladan tipu operacije „6.3.1.“ iz PRR-a može se dodijeliti javna potpora samo jednom u cijelom vremenu trajanja Programa, bilo po osnovi LAG natječaja ili nacionalnog natječaja za 6.3.1. Nositelji projekta koji su u postupku dodjele sredstava u sklopu nacionalnog natječaja za tip operacije 6.3.1. ne mogu istovremeno biti u postupku odabira projekata temeljem ovog Natječaja.

#### **Prihvatljive aktivnosti unutar tipa operacije 6.3.:**

1. kupnja domaćih životinja, višegodišnjeg bilja, sjemena i sadnog materijala
2. kupnja, građenje i/ili opremanje zatvorenih/zaštićenih prostora i objekata te ostalih gospodarskih objekata uključujući vanjsku i unutarnju infrastrukturu u sklopu poljoprivrednog gospodarstva u svrhu obavljanja poljoprivredne proizvodnje i/ili prerade proizvoda iz priloga 2. ovog Natječaja osim proizvoda ribarstva
3. kupnja ili zakup poljoprivrednog zemljišta
4. kupnja poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme
5. podizanje novih i/ili restrukturiranje postojećih višegodišnjih nasada
6. uređenje i poboljšanje kvalitete poljoprivrednog zemljišta u svrhu poljoprivredne proizvodnje
7. građenje i/ili opremanje objekata za prodaju i prezentaciju vlastitih poljoprivrednih proizvoda uključujući i troškove promidžbe vlastitih poljoprivrednih proizvoda
8. stjecanje potrebnih stručnih znanja i sposobnosti za obavljanje poljoprivredne proizvodnje i prerade proizvoda osim proizvoda ribarstva
9. operativno poslovanje poljoprivrednog gospodarstva.

#### **Ostali uvjeti za korisnike:**

Nositelj projekta je obavezan provedbu aktivnosti navedenih u poslovnom planu započeti u roku devet (9) mjeseci od datuma donošenja Odluke o dodjeli sredstava, a završiti iste i ostvariti cilj projekta u roku tri (3) godine od datuma donošenja Odluke o dodjeli sredstava, ali ne kasnije od 30. lipnja 2025. godine. Sve aktivnosti u poslovnom planu moraju biti provedene kako bi nositelj projekta ostvario javnu potporu.

Na poveznici u elektroničkoj pošti zajedno s pozivom, članovima UO-a poslan je i tekst LAG-natječaja za tip operacije 6.3. zajedno s obrascima i priložima koji su potrebni za kvalitetnu pripremu i prijavu projekta, kao i dokumenti interne procedure LAG-a. Nije bilo primjedbi i komentara na dostavljenu natječajnu dokumentaciju.

Po usvajanju Odluke slijede niže navedene aktivnosti:







LOKALNA AKCIJSKA GRUPA  
SJEVERNA ISTRA  
GRUPPO DI AZIONE LOCALE  
ISTRIA SETTENTRIONALE

- a) Javna objava LAG-natječaja na službenoj stranici LAG-a [www.lag-sjevernaistra.hr](http://www.lag-sjevernaistra.hr) kao i na web stranicama JLS-ova članova LAG-a dana 21. veljače 2022. godine.
- b) Održavanje radionica u svrhu pripreme potencijalnih nositelja projekata za prijavu na LAG-natječaj dana 1.03.2022. s početkom u 18:00 h u Bujama (Pučko otvoreno učilište Buje ) i 2.03.2022. s početkom u 18:00 h u Buzetu (Poduzetnički inkubator Verzi).
- c) Individualna savjetovanja potencijalnih prijavitelja – po potrebi

Prijedlog Odluke o odobrenju teksta, natječajne dokumentacije i internih procedura LAG-natječaja za tip operacije 6.3 jednoglasno je usvojen.

**Donesena je Odluka o odobrenju teksta, natječajne dokumentacije i internih procedura LAG-natječaja za tip operacije 6.3. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava” iz LRS LAG-a, verzija 3.0.**

Zapisničarka:

Iva Juranović

Ovjerovitelji zapisnika:

William Vignini

Sandra Kokolo

Predsjednik LAG-a “Sjeverna Istra”:

Anteo Milos



